Avlasting Daglig Leder

Sånn som situasjonen er per dato har medlemsmassen og spredningen i og mengden av aktivitet i klubben sprengt rammene for hva en administrasjon med en ansatt klarer å betjene.
I løpet av en femårsperiode må klubben jobbe målrettet fram mot å finne eller frigjøre midler til å doble kapasiteten i administrasjonen.
For å komme i gang med dette kan vi starte med all behandling av økonomisaker som skal sendes til regnskapsfører og sende disse. Vi kan anta at ca 75% av dette materialet er kurante saker som kan utføres uten veiledning eller konferering med Daglig Leder (DL). Hvis de resterende 25% reduseres til spørsmål vil dette frigjøre 90% av den tiden DL per dato bruker på disse oppgavene.
Vi kan forsøke å finne en elev i sluttfasen av videregående merkantil utdanning som kan jobbe på timebasis. Etter en innkjøring vil en egnet kandidat få en bi jobb med svært fleksibel arbeidstid og gode vilkår.
Per dato er det ikke frie midler som kan omdisponeres til dette. For å skaffe dekning ser jeg for meg en liten økning av medlemskontingenten som øremerkes dette arbeidet. Vi må også finne ut hvor mye ulike prosjekter, etter skoletid osv krever av slikt arbeid og ta betalt for dette av prosjektmidlene.
Et foreløpig regnestykke blir seende slik ut. Arbeidstid blir fire timer per uke, førti uker i året, pluss sosiale kostnader. Estimert timelønn et 300,- kroner.
300 x 4 x 40 x 1,35 = 64.800,- kroner per år.
Inndekning, øke medlemskontingenten med kr. 50,- per medlem
50 x 2000 = 100.000,-
Når vi tar med andelen fra prosjektene er det god dekning for denne løsningen.
